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Začněme třemi vzájemně propojenými multipolárními fakty.

Za prvé: Jedním z klíčových postřehů z výroční zprávy Světového

ekonomického fóra ve švýcarském Davosu je, když saúdskoarabský

ministr financí Mohammed al-Jadaan v panelu o „Transformaci

Saúdské Arábie“ jasně řekl, že Rijád „zváží obchodování s měnami

jiný než americký dolar."

Je tedy petroyuan konečně po ruce? Možná, ale Al-Jadaan se moudře

rozhodl pro pečlivé zajištění: „Máme velmi strategický vztah s Čínou

a máme stejný strategický vztah s dalšími národy včetně USA a

chceme je rozvíjet s Evropou a dalšími zeměmi.“
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Za druhé: Centrální banky Íránu a Ruska studují přijetí „stabilní

mince“ pro urovnání zahraničního obchodu, která by nahradila

americký dolar, rubl a rial. Dav kryptoměn je již ve zbrani a zvažuje

výhody a nevýhody digitální měny centrální banky (CBDC) kryté

zlatem pro obchod, který bude ve skutečnosti nepropustný pro

americký dolar vybavený zbraněmi.

Digitální měna krytá zlatem

Skutečně atraktivní otázkou je, že tato digitální měna krytá zlatem by

byla zvláště účinná ve zvláštní ekonomické zóně (SEZ) Astrachaně v

Kaspickém moři.

Astrachaň je klíčovým ruským přístavem, který se účastní

mezinárodního severojižního dopravního koridoru (INTSC), přičemž

Rusko zpracovává náklad putující přes Írán na obchodních lodích až

do západní Asie, Afriky, Indického oceánu a jižní Asie.

Úspěch INSTC – postupně svázaný se zlatem krytým CBDC – bude

do značné míry záviset na tom, zda velké množství asijských,

západoasijských a afrických zemí odmítne uplatňovat sankce

diktované USA jak na Rusko, tak na Írán.

V současné době se exportuje převážně energie a zemědělské

produkty; Íránské společnosti jsou třetím největším dovozcem

ruského obilí. Další budou turbíny, polymery, lékařské vybavení a

automobilové díly. Pouze rusko-íránská část INSTC představuje

obchod ve výši 25 miliard dolarů.

A pak je tu zásadní energetický úhel INSTC – jehož hlavními hráči

jsou triáda Rusko-Írán-Indie.

Indické nákupy ruské ropy se rok od roku zvýšily o ohromný faktor

33. Indie je třetím největším světovým dovozcem ropy; v prosinci

obdržela 1,2 milionu barelů z Ruska, které je již několik měsíců v

pozici hlavního dodavatele Dillí před Irákem a Saúdskou Arábií.

"Spravedlivější platební systém"

Za třetí: Jihoafrická republika drží letošní rotující předsednictví

BRICS. A tento rok bude počátkem expanze BRICS+ s kandidáty od

Alžírska, Íránu a Argentiny po Turecko, Saúdskou Arábii a SAE.
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Jihoafrický ministr zahraničí Naledi Pandor právě potvrdil, že BRICS

chtějí najít způsob, jak obejít americký dolar, a vytvořit tak

„spravedlivější platební systém, který by nebyl nakloněn bohatším

zemím“.

Yaroslav Lissovolik, vedoucí analytického oddělení korporátního a

investičního podnikání ruské Sberbank, je již léta zastáncem užší

integrace BRICS a přijetí rezervní měny BRICS .

Lissovolik nám připomíná, že první návrh „vytvořit novou rezervní

měnu na základě koše měn zemí BRICS formuloval Valdai Club již v

roce 2018“.

Jste připraveni na R5?

Původní myšlenka se točila kolem měnového koše podobného

modelu zvláštních práv čerpání (SDR), složeného z národních měn

členů BRICS – a pak, dále, dalších měn rozšířeného okruhu BRICS+.

Lissovolik vysvětluje, že výběr národních měn BRICS měl smysl,

protože „patřily mezi nejlikvidnější měny na rozvíjejících se trzích.

Název nové rezervní měny — R5 nebo R5+ — byl založen na prvních

písmenech měn BRICS, z nichž všechna začínají písmenem R

(skutečný, rubl, rupie, renminbi, rand).

BRICS tedy již má platformu pro své hloubkové úvahy v roce 2023.

Jak poznamenává Lissovolik, „z dlouhodobého hlediska by měna R5

BRICS mohla začít plnit roli vypořádání/plateb i jako uchovatel

hodnoty/rezerv centrální banky rozvíjejících se tržních ekonomik“.

Je prakticky jisté, že čínský jüan bude prominentní hned od začátku

a využije svého „již pokročilého stavu rezervy“.

Mezi potenciální kandidáty, kteří by se mohli stát součástí měnového

koše R5+, patří singapurský dolar a dirham SAE.

Lissovolik zcela diplomaticky tvrdí, že „projekt R5 se tak může stát

jedním z nejdůležitějších příspěvků rozvíjejících se trhů k budování

bezpečnějšího mezinárodního finančního systému“.

Projekt R5 nebo R5+ se prolíná s tím, co je navrhováno v Eurasijské

hospodářské unii (EAEU) , kterou vede ministr pro makroekonomii

Eurasijské hospodářské komise Sergey Glazyev.

Nový zlatý standard

https://moderndiplomacy.eu/2022/12/21/a-brics-reserve-currency-exploring-the-pathways/
https://eng.globalaffairs.ru/articles/boosting-the-use-of-national-currencies-among-brics/
https://thecradle.co/Article/Interviews/9135
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Ve svém nejnovějším článku Zlatý rubl 3.0 Glazyev přímo odkazuje

na dvě již notoricky známé zprávy od stratéga Credit Suisse Zoltana

Pozsara, dříve z MMF, amerického ministerstva financí a

newyorského Federálního rezervního systému: Válečné a komoditní

zatížení (prosinec 27) a War and Currency Statecraft (29. prosince).

Pozsar je věrným zastáncem Bretton Woods III – myšlenky, která se

u davu skeptických vůči Fedu těší obrovskému zájmu.

Docela zajímavé je, že americký Pozsar nyní přímo cituje Ruska

Glazjeva a naopak, což naznačuje fascinující sbližování jejich

myšlenek.

Začněme Glazjevovým důrazem na důležitost zlata. Bere na vědomí

současnou akumulaci mnohamiliardových peněžních zůstatků na

účtech ruských exportérů v „měkkých“ měnách v bankách hlavních

zahraničních ekonomických partnerů Ruska: zemí EAEU, Číny,

Indie, Íránu, Turecka a SAE.

Poté vysvětluje, jak může být zlato jedinečným nástrojem v boji proti

západním sankcím, pokud se přepočítají ceny ropy a plynu, potravin

a hnojiv, kovů a pevných nerostů:

„Zafixování ceny ropy ve zlatě na úrovni 2 barelů za 1 g povede k druhému zvýšení ceny
zlata v dolarech,“ vypočítal stratég Credit Suisse Zoltan Pozsar. To by byla adekvátní reakce
na „cenové stropy“ zavedené západem – jakési „podlahy“, pevný základ. A Indie a Čína
mohou místo Glencore nebo Trafigury zaujmout místo globálních obchodníků s
komoditami.“

Takže tady vidíme, jak se Glazyev a Pozsar sbíhají. Poměrně málo

velkých hráčů v New Yorku bude ohromen.

Glazyev pak stanoví cestu

směrem ke zlatému rublu

3.0. První zlatý standard

lobbovali Rothschildové v

19.  , což jim „poskytlo

příležitost podřídit

kontinentální Evropu

britskému finančnímu

systému prostřednictvím

století

https://archive.ph/8bljO
https://drive.google.com/u/0/uc?id=1nWk-PqwkWzjCBn0saDqvR42j-HoKcb8k&export=download
https://drive.google.com/u/0/uc?id=1JH2v6NowS2B6Hv6qLYRgPXooO-ViSRAL&export=download


5/13

zlatých půjček“. Zlatý rubl

1.0, píše Glazyev,

„zajišťoval proces

kapitalistické akumulace“.

Zlatý rubl 2.0, po Bretton

Woods, „zajistil rychlé

ekonomické oživení po

válce“. Pak ale „reformátor

Chruščov zrušil navázání

rublu na zlato, provedl

měnovou reformu v roce

1961 se skutečnou

devalvací rublu 2,5krát,

což vytvořilo podmínky

pro následnou

transformaci země [Ruska]

na „surovinový přívěsek“.

západního finančního

systému“.

Glazjev nyní navrhuje, aby

Rusko zvýšilo těžbu zlata až na 3 procenta HDP: základ pro rychlý

růst celého komoditního sektoru (30 procent ruského HDP). Když se

země stala světovým lídrem v produkci zlata, získává „silný rubl,

silný rozpočet a silnou ekonomiku“.

Všechna vejce Global South v jednom košíku

Mezitím, v jádru diskusí EAEU, se zdá, že Glazjev navrhuje novou

měnu založenou nejen na zlatě, ale částečně na zásobách ropy a

zemního plynu zúčastněných zemí.

Zdá se, že to Pozsar považuje za potenciálně inflační: mohlo by to

být, pokud by to mělo za následek nějaké excesy, protože nová měna

by byla spojena s tak velkou základnou.

Newyorské bankovní zdroje mimo záznam připouštějí, že by

americký dolar byl „vymazán, protože je to bezcenná fiat měna,

pokud by Sergey Glazyev spojil novou měnu se zlatem. Důvodem je,

https://www.amazon.com/dp/0978813820/
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že systém Bretton Woods již nemá zlatou základnu a nemá žádnou

vnitřní hodnotu, jako kryptoměna FTX. Zdá se, že vítězný je i

Sergeyův plán na propojení měny s ropou a zemním plynem.

Takže ve skutečnosti může Glazyev vytvářet celou měnou strukturu

pro to, co Pozsar napůl v žertu nazval „G7 východu“: současných 5

BRICS plus další 2, které budou prvními novými členy BRICS+.

Glazyev i Pozsar vědí lépe než kdokoli jiný, že když byl Bretton

Woods vytvořen, USA vlastnily většinu zlata centrální banky a

kontrolovaly polovinu světového HDP. To byl základ pro to, aby USA

převzaly celý globální finanční systém.

Nyní obrovské části nezápadního světa věnují velkou pozornost

Glazjevovi a směřování k nové měně mimo americký dolar, doplněné

novým zlatým standardem, který by časem zcela nahradil americký

dolar.

Pozsar naprosto chápal, jak Glazyev sleduje vzorec obsahující koš

měn (jak navrhl Lissovolik). Nakolik chápal převratnou jízdu

směrem k petroyuanu. Popisuje průmyslové důsledky takto:

„Vzhledem k tomu, jak jsme právě řekli, že Rusko, Írán a Venezuela představují asi 40
procent prokázaných světových zásob ropy a každý z nich v současné době prodává ropu do
Číny za renminbi s výraznou slevou, nacházíme rozhodnutí BASF trvale snížit své zásoby.
operace ve svém hlavním závodě v Ludwigshafenu a místo toho přesunout své chemické
operace do Číny bylo motivováno skutečností, že Čína zajišťuje energii se slevami, nikoli
přirážkami jako Evropa.

Závod o nahrazení dolaru

Jedním z klíčových poznatků je, že energeticky náročná velká

průmyslová odvětví se budou stěhovat do Číny. Peking se stal velkým

vývozcem ruského zkapalněného zemního plynu (LNG) do Evropy,

zatímco Indie se stala velkým vývozcem ruské ropy a rafinovaných

produktů, jako je nafta – také do Evropy. Jak Čína, tak Indie –

členové BRICS – nakupují pod tržní cenou od Ruska, které je členem

BRICS, a prodávají do Evropy se značným ziskem. Sankce? Jaké

sankce?
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Mezitím běží závod o vytvoření nového měnového koše pro novou

peněžní jednotku. Tento dialog na dálku mezi Glazyevem a Pozsarem

bude ještě fascinující, protože Glazyev se bude snažit najít řešení

toho, co řekl Pozsar: čerpání přírodních zdrojů pro vytvoření nové

měny by mohlo být inflační, pokud by se také zvýšila nabídka peněz.

rychle.

Všechno, co se děje, když Ukrajina – obrovská propast na kritickém

uzlu Nové hedvábné stezky, která blokuje Evropu před Ruskem/

Čínou – pomalu, ale jistě mizí v černé prázdnotě. Impérium možná

zatím Evropu pohltilo, ale na čem skutečně záleží z geoekonomického

hlediska, je to, jak se absolutní většina globálního Jihu rozhodla

zavázat se k bloku vedeném Ruskem/Čínou.

Ekonomická dominance BRICS+ nemusí být vzdálena více než 7 let –

ať už může tento velký, nefunkční jaderný darebácký stát na druhé

straně Atlantiku vykonstruovat jakoukoli toxicitu. Nejprve ale

pojďme uvést novou měnu do chodu.

(Opětovně publikováno z The Cradle se svolením autora nebo

zástupce)
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1. Notsofastříká:

19. ledna 2023 ve 21:25 GMT • před 11,8 hodinami • 100 slov ↑   

the noose is tightening around the ponzi west and their

monopoly money. without the petrodollar demand for the dollar

will wither and die. gold and silver are spiking and even bitcoin

is up to over 21,000, the collapse of the dollar has already begun.

this is where it gets dangerous, as the cornered rats are being

destroyed financially and on the battlefield as well. at some point

they will no longer be able to keep up their charade and they will

need to change the narrative, either through the next false flag or

the next plandemic, (perhaps more deadly than covid) to double

and triple down on the destruction of civil rights and liberties

over the last two decades, in order to “protect” us.

• Replies: @brostoevsky

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

2. brostoevsky says:

January 19, 2023 at 10:01 pm GMT • 11.2 hours ago • 100

Words   ↑
@Notsofast

Honestly, I think the powers that be in the West will simply

tighten their grip on power slowly but surely. Like the frog being

slowly boiled to death. Anything more would provoke rebellion.

Many Americans and Europeans are vocally supportive of Russia

now. This trend will only increase with time naturally. The

conflict has passed it’s inflection point. There’s no stopping the

Russian Army now. It’ll just take time till they arrive in Kiev and

or Warsaw if needed.

• Replies: @Notsofast

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Notsofast
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=brostoevsky
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3. Decoy says:

January 19, 2023 at 11:05 pm GMT • 10.1 hours ago • 200

Words   ↑
My guess is that half of the politicians in D.C. and about 90% of

U.S. citizens are clueless as to the negative effect of the USD

having to share worlds reserve currency status with a BRICS

currency. On the other hand, our top level politicians and deep

staters are well aware of the impact. Everything about our

economy changes if the R 5 + currency takes hold, and I think it

will. Our borrowing cost on $ 31 trillion of debt will probably

triple in 10 years. A good part of our success is our ability to

print money well beyond what our economic numbers indicate

should be printed and our ability to keep interest rates on the

borrowed money well below what it would be without reserve

currency status.

 
We have bet the farm on the results of the war in Ukraine.

Unfortunately, we selected as our partner a broken down nag of

a country. Ukraine was massively corrupt and almost dead broke

BEFORE the war started. The Biden Administration has made a

monumental blunder with this bet and is now similar to a

gambler throwing in all his chips. Desperation is never a pretty

sight.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

Subscribe to New Columns

4. anonymous[343] • Disclaimer says:

January 20, 2023 at 12:13 am GMT • 9.0 hours ago   ↑
The United States needs to blow up. Hopefully, it will not take

the rest of the world with it. What a bunch of assholes.

• Replies: @Ann Nonny Mouse

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Decoy
https://www.unz.com/subscribe/?domain=pescobar
https://www.unz.com/masthead/#comments-policy
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5. Notsofast says:

January 20, 2023 at 12:40 am GMT • 8.5 hours ago • 100

Words   ↑
@brostoevsky

imo, one of the key russian objectives was to destroy the u.s.

reputationally and to reveal the neocons as the impudent,

impotent, idiots that they are. putin having studied the

disgusting hubris of western plutocrats for two decades, fully

understood what he was dealing with and was able to totally

predict their behavior. this allowed him to spend 8 years

perfecting next gen weapon systems and disengaging from the

dollar, while building gold reserves in preparation for the

throughly predictable sanctions and proxi military response.

the world is watching putin make monkeys of these morons, as

they burn up their arsenals and their economies, exactly as the

russians and chinese planned. the world is watching and it’s

cheering.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Notsofast
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6. Pixo says:

January 20, 2023 at 12:54 am GMT • 8.3 hours ago   ↑
Seething gold bugs and third worlders have been predicting the

collapse of the dollar every single year since 1980.

Go ahead, short the dollar, buy ponzi “digital assets.” See what

happens.

• Replies: @emerging majority

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Pixo
https://brcgcoins.com/wp-content/uploads/2020/10/40252624_trueview_201061561_medium.jpg


12/13

7. @anonymous

But the rats and mice on the continent would all be killed!

Horrible!

Those things with two legs don’t matter. The rats and mice are

much more important!

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

8. Panadechi says:

The monstrous transnational banking plutocratic globalist

colossus, engendered after the Second World War, is crumbling

before our eyes. This is very good news for sovereign nations.

 

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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9. emerging majority says:

January 20, 2023 at 5:26 am GMT • 3.7 hours ago • 100

Words   ↑
@Pixo

In another year or two it won’t be just gold (very infrequently)

and silver getting exchanged by country folks. Also on the menu

will be rutabagas, squash, onions, potatoes, apples and eggs.

Town folk, stuck with fluoridated water (aka sick water) will be

swapping their valuables for well water. Though the taste quality

and relative lack of contaminants will vary, informed folks will

begin turning to well water.
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10. Alita99 says:

If Pepe doesn’t think he’s working for The System, he is

mistaken.
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